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COMMISSIONE PARITETICA DI FACOLTÀ  
PER LA DIDATTICA E IL DIRITTO ALLO STUDIO 

 
VERBALE DELLA RIUNIONE DEL 21 DICEMBRE 2022 

 
 
Il giorno 21 dicembre 2022, alle ore 11:00, si è riunita in presenza presso l’Aula T27 
della Facoltà di Economia “Giorgio Fuà” e in modalità telematica, tramite collegamento 
alla piattaforma Teams, la Commissione Paritetica per la Didattica e il Diritto allo Studio. 
 
Sono presenti (P), assenti giustificati (G), assenti (A): 
 

Rappresentanti Docenti P G A 
BETTIN Giulia    
BRANCIARI Sergio (Presidente)    
BRIANZONI Serena    
MONTANINI Lucia    
PALOMBA Giulio    
PIGINI Claudia    
POTENA Domenico    
RICCIARDO LAMONICA Giuseppe    
SPINA Elena     
TAMBERI Massimo    
ZARRO Mariacristina    
Rappresentanti Studenti    
AUGELLO Lucia Pia    
BELARDINELLI Andrea    
DIANO Carmen    
ELEUTERI Giulia    
FERRI Gianluca    
PALMIZI Filippo Lupo    
PIOTTI Denise    
POLISINI Alessia    
SCALONI Deborah (Vicepresidente)    
SETAIOLI MORONI Helena    
SIBILLA Ludovica    

 
Partecipa alla riunione la sig.ra Patrizia Amadori, Responsabile della Segreteria di 
Presidenza. 
 
L’ordine del giorno è il seguente: 
 
1. Relazione Annuale A.A. 2021-2022; 
2. Varie ed eventuali. 
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Presiede il prof. Sergio Branciari e funge da segretario, in ottemperanza all’art. 6, 
comma 13 del Regolamento della Facoltà, il Capo Ripartizione Segreteria di Presidenza 
la sig.ra Patrizia Amadori che partecipa alla riunione. 
 
 
 
Punto 1 – Relazione Annuale A.A. 2021-2022 
Il Presidente ricorda che la relazione inviata in bozza a tutti i componenti è nella versione 
completa. Nella stesura della relazione si è tenuto conto delle indicazioni del Presidio 
Qualità di Ateneo. 
Le schede di sintesi, rispetto allo scorso anno, non sono più alla fine della relazione. Le 
criticità sono state indicate in rilevanti e non particolarmente rilevanti. 
L’impegno delle sottocommissioni per la stesura della parte di relazione di competenza è 
stato valutato in circa 20 ore come lo scorso anno. 
Il Presidente segnala inoltre che per il corso di Economia e Commercio la componente 
studentesca ritiene che la problematica della wi-fi sia una criticità rilevante mentre per gli 
altri corsi di studio risulta che la problematica sia stata in parte risolta. 
Il Presidente chiede se vi sono ulteriori osservazioni e non essendovi interventi al 
termine della discussione la Commissione Paritetica di Facoltà approva la Relazione 
Annuale A.A. 2021-2022 (v. ALL. 1) da sottoporre al Consiglio di Facoltà. 
Il Presidente invierà a tutti i componenti il presente verbale e la relazione per una verifica 
finale e resterà in attesa di eventuali osservazioni che dovranno pervenire entro le ore 
13:00 del 22 dicembre. La relazione annuale sarà trasmessa all’Amministrazione il 
giorno 23 dicembre. 
Il Presidente infine ringrazia tutti i componenti della Commissione per il lavoro svolto. 
 
 
 
2 – Varie ed eventuali 
Approvazione verbali riunioni precedenti 
Il Presidente chiede se ci sono osservazioni sui verbali delle riunioni del 14 novembre 
2022 e del 7 dicembre 2022 inviati per e-mail e presenti nella pagina web della 
Commissione Paritetica. 
La Commissione Paritetica di Facoltà, non avendo nulla da eccepire, approva i verbali. 
 
 

---------- 
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Non essendovi altro da trattare, la seduta viene tolta alle ore 11:30. 
 
 
 
    IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 
(Sig.ra Patrizia Amadori)              (Prof. Sergio Branciari) 
     Documento firmato digitalmente      Documento firmato digitalmente 

     ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i.      ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. 
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